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Kynutb kBapTupy 3a 7 100 000 pybnen Ha MockoBckui npocnekT, 30

KannHuHrpagackas obnacte, KannHunHrpan, MockoBCKuin npocnekT, 30

7 100 000 P I
98 611P 33 M*

72.00 M? ‘48.00M2 ‘7.00M2 ‘9|/|39 ‘

ObLwas Kunnas KyxHs STax

MpopaeTcs yloTHas 3-KOMHaTHaa KBapTMpa Ha 9 3Taxke 9-TK 3TaXXHOro AoMa B yA0O6HON NOKauuW, B LLeHTPaJbHOM YacTu ropoaa. 13 keapTupsl
OT/INYHBIN BMA Ha ropod! OCobeHHOCTN KBAapTUPBbI: ® Ka4eCTBEHHbIN COBPEMEHHbIN peMOHT. OcTaéTcs 6onbluas YacTb Mebenn 1 YaCTUYHO TEXHUKA; *
OKHa BbIXOAAT Ha 3 CTOPOHbI AOMa: BO ABOP W Ha yAuULYy; * KBapTUpa Mo PakTy nMeeT 4 KOMHaTbl CMEXXHO-U30/IMPOBAHHbIE (KaK B MJ1aHe) * KBapTUpa
OYeHb Tensas u ylTHas (No Bcemy acany AoMa OOMONHUTENbHO yTenneHa); * 60nbLION 3aCTeKNeHHbIN BanKoH 1 IO4XKMNS; * 3aCTeKIeHHasa N04KNA
B CrajsibHe, OKHa BO ABOP; ® NPOCTOPHasa KyXHA 7 M2; * fONOJHUTENbHO, 6e3 fonnaThl - KNafgoBKa!; © YACTbIN Nogbesn, MG T; ¢ 3e1eHas NpuaomMoBas
TeppuTopus; * 6osbluas aBTo NapkoBka; MHppacTpykTypa BCA pagom: « Victopuyecknii mysen Koponesckume BopoTa; ¢ PecTaBpauuns JIMTOBCKOro
Bana; ¢ Octpos KaHTa (KHannxod); « CoBpeMeHHble feTCKMe naowanky; ¢ Letckasa NoanKAnHNKa; © Lkonel 24, 25; « OeTckune cagbl 68, 98, 31, 121;
* Pa3BsiekaTesibHble 1 TOProBble LeHTpbl B newen goctynHocTu: TL CUTW, PesngeHumnsa koponien, CeMenHbln nNapk passedeHunin Pon Ixon n gp. ©
ynobHasa TpaHCNOpTHas pa3Ba3ka: MOCKOBCKUI Np-KT, yN. O. FarapuHa, JInToBCKuin Ban, ya. A. HEBCKOro; * Bble3[ Ha MOpe, He 3ae3)Kas B LLeHTp
ropofa 4epes yn. 0.MarapuHa nnm MoCKOBCKUIA Np-KT; * B LLArOBON AOCTYMHOCTU OCTaHOBKM 06LeCTBEHHOro TpaHcnopTa; C ...
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[Tpomasetr: CoOCTBEHHUK
Tenedon: +79114810253
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XapaKTepucTuKku
Konn4yecTtBo KOMHAT 3 ITax 9
STa)ken Bcero 9 Mnowanb Xnnas 48.00 kKB. M

Mnowanb KyXHu 7.00 kKB. M
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